

mennyien azzal a bizalommal vagyunk, amivel eddig voltunk. Nagyon jól ismerjük az okot, hogy miért korpoltáltak pártunkra nézve ezt a szenzációs hírt. A kormányt akarja ugyanis elérni ennek a hírnök a száruyabocsátásával, hogy a Wittmann felé ügyből kifolyólag a munkapártban történt tényleges szétbuzulásról elterelje egy kisértő a közfigyelmet. Nohát ez sikerült is néki valamilyenre. Természetesen nem a mi városunkra, mert bennünket legkevésbé sem izgatnak az ilyen kobolt, bármennyire - szenzációs hírek is. Bizonyítja ezt leginkább Kossuth Ferenc nekem tegnap a pártkörben tett kijelentése, melyet érdekesöngéné fogva megkísérlek szőszert visszaszáni. „Igazán nekünk egyáltalán nem ártott, hogy szélnek bocsájtáltak rólunk azt a hírt, hogy pártunkban szétbuzva van; most legalább mozgalmassabban látogatójatek egy a Házba, mint a pártot.” — Különbösen is épen Szentiványi úr Árpád, akiről híresztelték, hogy ő rendezti a kiváltságot, mindennap a pártkörben van.

Hírül adhatjuk tehát olvasóközönségünknek, hogy a Kossuth-pártban a legnagyobb egyetértés uralkodik. A bankjavaslat tárgyalásánál a Kossuth párt márkéi is fogja fejténi teljes erejét, a párt hivatalos szónoka Kossuth Ferenc lesz, értesülésünk szerint Apponyi Albert gróf is nagyszabású beszédet fog mondani.

Dry farming.

A dry farming körülbelül annyit jelent, hogy: száraz földművelés. Ez a mezőgazdaságnak egészen új, forradalmi módszere, amely hivatta van arra, hogy bolygónknak nemcsak földművelését, hanem egész gazdasági képét és így az egész emberiség jövőjét is megváltoztassa. A dry farming módszerét a mormonok találták fel Utah államban, ahol ennek a szektának a hívei különösen száraz földeknek laknak, olyanok, ahol az évi csapadék átlaga jóval alatta van az őt-száz milliméternek.

A mormonok, hogy földjeiket termőképessé tegyék, mindenkéltől ügyes csa-tornázás révén konzerválni keztek az előtte való esztendő kedvésségért. Azután, mivel felülről nem várhattak nedvességet, azt beszereztek alulról. Kutakak ástak, néha száz méternél is mélyebb mélység-

bocsátották, lévén ő alapjában úri gondolkodású, nobilis karakter.

Mind ezen okok alapján hálás és igazolt vállalkozásnak érzem, ezzel az én kedvelt magyarországi alkalommal kilép-nem a plectra, míg végképp el nem mőködik a mindinkább szintelen modernségbe hanyatló ájropéerség.

A jelenvaló gyűjteményben csak azokat a darabokat foglaltam fel, melyekben az én hűsöm nem napi eseményeket veszen utstorhyere. Annál gondosabban dolgozásban résztvettem az 6 kalandjait „mind a kilenc világkorszakban és a szom-szed vármegyékben”, szelid, fehér évszék, fekete vad szerencsének, vörös keztyűvel indiánusok, sárga ravasz kinezérek, szép asszonyok és csapás férjek körében. Berei valamilyenre mind érti a beszéd jét (isten a mógmondhatója, humnnd szé-rjete), de leginkább takaros menyecske-k és a „nemzeti színjátékok” mivelőinek tud a nyelvén.

A közbeszéd rajzok elfelejtetlen magyarországi rajzvezetőnk Jankó Jánosnak (az alak grafikus megalakítottjának) és az örökbe lépett Garai Ákosnéval.

S már most: hadd szólják maga Mokány Berei!

Csicséri Bors
(Agai Adolf)

ben. Ezeknek a kutsknak a vizét nagy-szerű, földalatti csatornázással pedig úgy elosztották, hogy a föld alsóbb rétegeiből nyert nedvesség a legszárazabb vidékeken is táplálja a föld felsőbb, termő rétegeit és ilyenformán pótolja a természetes csapadék hiányát. A mormonok ez alapján véve egyszerű, de mégis először náluk alkalmazott módszerrel hihetetlen eredményeket értek el. Az egykor oly terméketlen földekben ma már nem csupán pompás legelők vannak és szántóföldek, de ezek a földek a jó gabonán kívül elő-rangú délyüjölmesőt, narancsot és citromot is produkálnak.

Oly nagy sikereket értek el a mormonok a dry farminggal, hogy a rendszer iránt a kormány is érdeklődni kezdett. Utánhatott megfigyelőállomást állítottak fel. Ezek kitűnő jelentéseket küldtek, úgy hogy az utahi példán felbuzdulva, ma már az Unió tizenhét nyugati államában alkalmazták a dry farmingot, szó-szerint fordításban a száraz földművelést. Azon a kongresszuson melyet a dry farming gyakorlatát és elméleti híveit tartottak most Spokaneban, már nyolcszázötven kiküldött részt vett, közülük a francia kormányé is, amely a száraz földműveléssel kísérletezni akar afrikai gyarmatain is.

Szárd meggyőződésünk, hogy a dry farming nemcsak az Egyesült Államokban és a francia Afrikában vag utat magának, hanem mindenütt az egész földtekén, ahol csak eddig a kedvezőtlen éghajl viszonyok terméketlenségre kárhoztatták a földeket. És ezzel egy óriási, az emberiségnek egyik leggyótróbb problémája nyer elintéztét, az emberi faj táplálásának kérdése. A dry farming végleges esdőtje-jenti minden olyan szocialis elméletek, amelynek kiindulási pontja az, hogy az emberiségnek nem szabad nagyobb arányokban szaporodnia, vagy pedig, hogy egyik részének örök szegénységben kell énie, mert a föld idővel képtelen lesz arra, hogy nagyon is elszaporodott gyermekei mindegyikének kenyeret adhasson. Fog adni. A dry farming lehetővé teszi, hogy adjon. Az emberiség megszaporodhat. A föld ad az embernek kenyeret, csak egyik ember ne vegye azt el a másiktól.

NAPI HIREK.

—**Barokosság és küldönművelés telom száma: 141. —**

Naptár: 1911. év, január hó 11, szerda, Róm. kath.: Húgyp. vk. vt., Protestán.: Fruktus; Görög-orosz.: 1910. december hó 29., Apró szentek; Izraelita.: 5671. év, Tebeth 11. — Napkelte 7 óra 48 perc., Napnyugta 4 óra 28 perc., Naphossza 8 óra 40 perc. — Holokéle 1 óra, délután. Holdnyugta 3 óra 54 perc., éjjei. — Holdtűltés 14-én 11 óra 26 perc. éjjei.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő idő várható: Elvétel csapadék, hóveszég, éjjei fagy.

— **Ókecske ünnepe.** Lélekemelő szép ünnepély színhelye volt a közeli Ókecske község f. hó 8-án vasárnap. Ekkor kitaltta be ugyanis Mészáros János kecskeméti fer. lelkes, kerületi s megyei tanácsbíró az egyházmegyeyi előnétség megbízásából az ókecskeiek egyhangú meghívás útján megválasztott képviselőtárat, dr. Hettessy Kálmánt, kit fiatalos tetterre, városunkban jól ismert kiváló szónoki képessége és magas, többoldalú előképzettsége egyenesen praedestinálták a gazdag népes előkelő egyház papjává. A beigtatás reggel 9 órakor ünnepélyes istentisztelettel kezdődött, hol Hettessy Viktor jól ismert egyházi író a beiktatott lelkes atyjának buzgó imája után, az egyházmegyeyi kiküldött Mészáros János iglita be az új lelkesít hivatálába, a rendkívül mélyen járó gyönyörű beszédében vázálván előtte a reárváló feladatokat és azok fontosságát. Végül az új lelkesítő mondotta el beköszöntőjét igen nagy szónoki hatással vázálván elvitt, céljait és kérte híveinek szeretetét és bi-

zalmát. Délben a Kaszinó nagyteremben ünnepi ebéd volt az új lelkesítőtiszteletére, a papság, a vendégek és az egyházi s községi előjáróság részvételével, hol az istentiszteleten két énekkel közreműködő szép reményekkel biztató dalára számára 250 koronás alapítványt gyűjtöttek a beiktatás emlékére és Ókecske nagy lát Szabolcsát, valamint távirattal üdvözölték Baksys Sándor fer. püspököt. Természetesen feiköszöntőkben sem volt hiány.

— **A sorozatbizottságok működése.** A honvédelmi miniszter a múlt évi szeptember hóban tudvalegőleg egyes sorozó, vagy állandó vegyes felülvizsgáló bizottságok működését felüggesztette a kolera járványserű elterjedésének veszélye elkerülése céljából. Minthogy legutóbb a belügyminiszter hivatalosn konstátálta, hogy a kolera-veszély teljesen megözünik az országban, most a honvédelmi miniszter is, amint azt a hivatalos lap mai száma közli, fentebb említett rendelkezéseit hatályon kívül helyezte, illetőleg elrendelte, hogy az állandó sorozó és vegyes felülvizsgáló bizottságok újból kezdjék meg rendszeres működésüket. Egyuttal azonban elrendelte azt is, hogy az azzial kerelőrák itt ott előfordulólag esetleges felépése esetében a törvényhatóságok első tisztviselője saját hatáskörében intézkedjen azon bizottságok további működésének felfüggesztése iránt és ezen intézkedéséről egyidejűleg jelentést tegyen a honvédelmi miniszterhez. Kecskemétre ma érkezett meg a rendelet, a polgármester azt nyom-ban közölte az összes érdekeltektől hatóságokkal.

— **Mokány Berei.** Széles e hazában alig van még egy olyan ismerős személyiség, mint a Mokány Berei. A Borszem Jankó vidám kététei tették olyan ismeretessé a most azért lett nagyon aktuális, mert Ágai Adolf (Csicséri Bors), aki ezt a jeles alakot megteremtette, most két vasok köztbe gyűjtötte *Domszög és Bugacsi Mokány Berei viselt dolgai.* A két pompásan kiállított kötet, melynek előszavát mai tárcánkban közöljük, Toldi Lajos bírományban jelent meg Budapestben és ára 8 koroná.

— **A méterrendszer általánosítása.** A Magyar Mérnök és Építész Egylet felterjesztést intézett a pénzügyminiszterhez, a kereskedelemügyi miniszterhez és az igazságügyi miniszterhez és kérte a méterrendszernek a földmérésekre való kiterjesztését. A felterjesztés kiemeli, hogy a méterrendszer egységesen minden téren keresztülvitték, csupán a földmérésben használják a méterrendszer mellett ma is az oldalszert.

— **Ehalszított gazdasági előadások.** A Gazdasági Egyesület vezetősége a téli gazdasági előadások megtartását bizonytalan időre ehalszította, mert az előadások programját a földművelési miniszter ezideig még nem hagyta jóvá.

— **A Kecskeméti Polgári Kör f. évi január hó 22-én, vasárnap délután 3 órakor a Beretvás szállóban lévő saját helyiségében tartja meg ezt a rendező közgyűlést.**

— **Az alkalmazottak joga.** Egy egész csomó konkrét esetből kifolyólag hozott fontos elvi határozatot a közigazgatási bíróság, úgy a munkaadókat, valamint az alkalmazottakat közlőri érdeklő munkás biztositási ügyben. Kimondotta ugyanis a közigazgatási bíróság, hogy a biztositási kötelezett egyén már a foglalkozásba való lépés pusztá ténye által biztositottnak tekintendő, akár bejelentette őt a munkaadó a munkásbiztositó pénztárra, akár nem. Határozatot hozott a közigazgatási bíróság egyuttal abban is, hogy a pénztárnak a körházi ápolási költségek viselése tekintetében fenálló kötelezettsége független attól, hogy a bejelentést elmulasztó munkaadóval szemben visszakereseti jogát a pénztár érvényesíteni tudja e vagy sem.

— A kalendárium furcsaságai. Évszázad nem kezdődhet szordárral, péntekkel és vasárnapokkal. A kalendárium husz év múlva ismét használható. Október mindig ugyanazzal a nappal kezdődik, amellyel január; április azzal, amellyel július; szeptember, amellyel december. Február, március és november kezdőnapja ugyancsak közös. Május, június és augusztus sohasem kezdődik ugyanazzal a nappal, sőt a többi hónapok kezdőnapjaival sem. Az év aival a nappal végződik, amellyel kezdődött. Ezek a szabályok azonban szokévre egyáltalán nem érvényesek.

— A magyar válogatottnak utolsó mérkőzése. A magyar válogatottnak football csapat külföldi útját nagy érdeklődéssel kísérte a topogai Zürichben tartott utolsó mérkőzésig nemcsak az ország sportközönsége, hanem a társadalom minden rétege is. A magyar csapat a végző állomásra Zürichbe két győzelem után jutott el. Am a párizsi és milánói győzelmek után balsikerű végeztek útjukat: csapataunk 2:0 arányban vereséget szenvedett. A magyar csapat nagy lelkesedéssel játszott és a játék folyamán legalább annyit támadott, mint a svájci csapat, csak hogy a magyarok támadásából hiányzott minden kombináció s így a vereség elkerülhetetlen volt.

— A Gazdasági Egyesület tancsejtélye. A Gazdasági Egyesület a jövő hónap február 4-én zárkórú tancsejtélyt rendez az Otthon nagyertermében, melyre az előkészületek máris nagyban folynak.

— A szorakozott család. H. Kovács Mária szabadszállási lakos nő a napokban elbocsátotta családját, V a r g a Annát. Varga Anna azonban a saját homlójával együtt 15 kilogramm tudtoltat és 5 drb lyukot is elvitt gazdasszonyától. H. Kovács Mária feljelentésére a csendőrség házkutatást tartott Varga Anna lakásán és ott az ellopott dolgokat megtalálta. Varga Anna azért védekezett, hogy szorakozottságából vitte magával a tolat és a tyukokat.

— Találattott a szombat esti Kuruc-estélyen egy pár férfi kezű és egy női aranyemlék. Kellő igazolás mellett átvehető Sziládi Vendel városi könyvtárvezetőnél.

— A halás utitárs. Nagykőrösi tudósítók írja: Karai Ambrus nagykőrösi határ felsőjárás 235 szám alatti lakos tegnap kecskémént ment kifelé tanyájára. Utközben megszomjazott, megállott tehát Bokros Kálmán vendéglője előtt és megivott egy fél liter bort. A koreszmában, a szomszédságában lakó Tóth Andrásral találkozott, aki megkérte, hogy vigye őt is haza. Karai Ambrus vállalkozott erre s hogy az uton ne unatkozzanak egy liter bort is vett magához. Utközben a bort szép lassacskán bevették, Karai Ambrus anyákná pedig úgy berugott tőle, hogy meg azt is elegefide fia e avagy lány. Amikor Tóth András ezt meglátta, szépen kiforgatta szomszédjának a zsebeit, kivette a bugyellárásból a 280 kor. pénzt és azután szépen lezsalólt a kocsiról. A lovak hazavittek gazdájukat, aki otthon hamarosan ki is jőzandott és észrevette, hogy meglopott. Miután a tettes véleménye szerint csak Tóth András lehetett, megtette ez ellen a csendőrségen a feljelentést.

Értseitem a t. jogkereső közönséget, hogy ügyvédi iródatat

== Rákóczi ut. ==

(Készítendő-bank épületében) megnyitottam.

Dr. Zana Ferenc
ügyvéd.

— Protestáns estély. Amint már említettük, január 11-én, szerdán délután 5 órakor lesz a Collegium tornacsarnokában a harmadik protestáns estély megítvára. Az érdekes műsorú estélyre ismételtelen felhívjuk olvasónk figyelmét.

— Meglopott gazda. Somogyi György csendőri padatöltő 19 éves eszlede Beszed János a gazda zárt padatöltő feltörve ellopott 2 zsák kukoricát és 2 zsák rozst. A csendőrség a nyomozás során kiderítette, hogy Beszed Jánost Csontos Agoston csendőri tanai lakos beszélte rá a lopásra, kinél a lopott dolgokat meg is találták. Az eljárás megindult a két jómadár ellen.

— Csendélet a Vacsíhegyen. Tegnap délután Szabados György Vacsíhegy 116 szám alatti koreszmájában Faragó Pál Talfajka 30 szám és ifj. Brada László Ur-rét 104 szám alatti lakosok borozás közben összeverekedtek és a verekedés közepén megverték abba, mikor a helyszínen megjelent rendőr őket szétválasztani igyekezett. A macskas ajfaiak ezert behozták a rendőrségre és ellenük az eljárást megindították.

Felgyújtotta a saját malmát. Bünbe sodorták az adósságok.

— A Kecskeméti Lapok tudósítójától. —

Bodai Sándor szabadszállási születe 55 éves malomtulajdonosnak folyó hó 4-én hajnalban fél 4 órakor kigyulladt a 13 méter hosszú és 9 méter széles kátrányvasszal fedett vályogfalú malma és az összes bennlévősegekkel együtt leégett.

A tulajdonosnak a tűz által keletkezett és bemozdott összes kára 16,870 korona és 40 fillér, amely kar teljes összegében megtérült volna biztosítás útján. A szabadszállási csendőr járőrnek, mindjárt az első pillanatban az a gyanúja támadt, hogy a tűz szándékos gyújtogatás folytán keletkezett, annyival is inkább, hogy a malomtulajdonos a kritikus napon egyedül volt otthon, családját Budapestre küldötte. A malom pedig oly rozoga állapotban volt, hogy tulajdonosa mára javítására is sájnátja a pénzt, de nem is áldozhatott volna rá, mert hitelle annyira ki volt merítve, hogy az adósságai miatt mozogni sem tudott.

A járőr tehát bevezette a nyomozást és tenyleg kiderült, hogy a tűz nagyon titkosan körülmények között keletkezett. A malomban délután 4 óráig öröleik. Bodai Sándor akkor beázta a malmot. Bodai a malom épületben lakik és mindamellett, hogy a tűz a malom belsejében keletkezett és a tűz felé terjedt, addig nem vett az egészről tudomást, míg szomszédasszonya Major Józsefné rá nem zörgelt. Ekkor Bodai kiment, de nem vitte magával a kulcsot, vissza ment a kulcsért, mire azt előkerítette, a tűz annyira elhalmozódott, hogy hiába való volt minden segítség.

A csendőrség egy egész sereg tanut hallgatót ki. Czizány István és egy társa azt vallották, hogy ők az égést megelőző napon élészték, hogy a malom berendezési tárgyai petroleummal be voltak öntözve. Sőt is emeltek emiatt, Bodai azt felelte nekik, hogy ne féljön a fejük az 6 malma miatt.

Semmi kétség aziránt tehát nincsen, hogy Bodai készakarva gyújtotta fel a malmát. A csendőrség Bodai Sándort leartóztatta és az esetről felvett jegyzőkönyvvel együtt átadta őt a kecskeméti kir. ügyészségnek.

Milliók lopás Kőröson.

Betőrték

a Kőrösi Községi Takarékbán.

— A Kecskeméti Lapok tudósítójától. —

Megdöbbenő szenzációra ébredt ma hajnalban Nagykőrös. Amikor a békés polgárság még csendesen szundikált s Nagykőrös polgárságának testi és vagyoni épiségre buzogn ügyelt és vigyázott meg a kőrösi rendőrség, egy vakmerő betörő a városháza épületéből pont akkor emelte el a nagykőrösi ref. egyházközség vagyonát.

A városháza épületében van elhelyezve a „Nagykőrösi Községi Takarékpénztár”. Ennek egyik szobájában őrizték hatalmas worthem szekrényben a kőrösi ref. egyházközség felmiltolt megközelítő vagyonát.

Hajnalban 4 órakor valamelyik rendőrkopogást hallott a takarékpénztár helyiségében. A kopogás gyanusnak tűnt neki, szözlött rendőrtársainak és úgy határozták, hogy megnézik, nincs-e benne valaki. Megnézték! Kinyitották a folyosó ajtaját, előtorakták egy skatulya gyufát, meg is gyújtották egy szalát és megvillogították a betörőnek a menekülésre vezető utat, aki amint tájékozhatta magát meguzrott a rendőrök kezei közül!

Persze az egész rendőrség utána vetette magát a betörőnek, no de hát már olyan fiatalnak bizonyult a kőrösi rendőrség, hogy benn a városházában: nem tudta lefűlteni a vakmerő kasszaforót, nem is kell csodálkoznunk azon, hogy az utóan meginkább tetten volt vele szemben! A betörő egyelőre megmenekült a törvény büntető keze elől. De csak egyelőre, mert ma már széleskörű nyomozást indítottak ebben az ügyben. A budapesti államrendőrséget táviratilag értesítették a nagy betörésről.

Dr. Kőköny Dező egyházi főgondnok és a Községi Takarékpénztár igazgatója pedig ma reggel személyesen tett jelentést arról a betörésről a kecskeméti rendőrségnek.

A megjeztet vizsálat kiderítette, hogy a kasszában 400.000 korona értékű Pesti és Eszék Haezi részvények voltak és amellott egypár ezer korona készpénz is volt benne.

Egri Nándor állatorvos

értesíti a t. közönséget, hogy

állatorvosi működését

Rákóczi-út 20. sz. alatt
(a törvényszékkel szemben) megkezdte.

A nyakönyvi kivonat.

1911. évi január hó 10-án.

Születések. Nagy István rk. Bene István rk. Molnár Rozália rk. P. Kovács Ilona ref. Dinnyés István rk. Hardi István ref. Major Rozália rk. Kovács József ref.

Halálozások. Jóó Pál ág. h. ev. 76 éves Özv. Nagy Istváné Lázár Magdolna rk. 61 éves. Balázs János rk. 90 éves.

Házasságok kötöttek. Beviz László rk. Szekeres Rozália rk., Barkóczi József ref. Bárány Stefánia rk., Pesti Ferenc rk. Kis Sára rk. Vida Károly rk. Dakó Teréz rk.

Színházi heti műsort:

Szerdán „Meguntam Margitot” v. g. 2 felv. „Narancsvirág” operett 2 felv. Csütörtökön „Beesten” dráma. Pénteken „Erdész leány” operett. Szombaton „Kaszár földön” népsz.

Sirkövek

remek kivitelben üzlethelyiségváltoztatás miatt gyári áron alul eladatnak
1911. február 1-ig Vidovics Pál kőfaragó mesternél Kecskeméten, Kollegiummal szemben.

Uj üzlethelyiség 1911. február 1-től Nagykőrösi utca 1. szám. Katona-sétány mellett.

Kecskeméti Központi Takarékpénztár

vesz és elad.

részvények, részjegyeket és a tőzsdén jegyzett mindenféle **érték papirokat; betéteket** mindenkor a legmagasabb kamatozás mellett elfogad; legelőnyösebb feltételek mellett nyújt **jelzálog- és törlesztéses jelzálogkölcsönöket; értékpapírokra** előleg kölcsönöket; **átváltak a legaleacsonyabb kamattal** mellett leszámítol és egyáltalában a bank ügyek minden ágában a nagyközönség rendelkezésére áll.

Eladó motor.

Egy jókarban levő **4 1/2 lóerős motor jutányos áron eladó**; értekezni lehet a róm. kath. egyház építkezésénél.

32345/1910. sz.

Hirdetmény.

A város tulajdonát képező L. tized 231 sz. alatti **Dékány fele háznak nyilvános árverésni eladása** elrendelveten, árverési határidőül folyó ho 20 ik napjának délelőtti 10 óraja az építéseni osztály hivatalos helyiségében kitűntetik, mely határidőre a venni szándékozókkal azonnal hivatalnak meg, hogy az árverés alkalmával 500 korona bantatpénz teendő le.

A feltételek a hivatalos órák alatt megtudhatók.

Kecskemét, 1911. január 5.

Az építészeti osztály.

Egy jóforgalmu vendéglő, akár berendezéssel, 2343 akár anélkül azonnal eladó IV. tized, Csáky utca 6 sz.

Olcsozó lett a John-fele „**TELIĞÖZ**“ mosógép!

A mai idő jó-zava: a takarékoság.

a „Teligöz“ zel a háztartásban a legsikeresebben takarékoskozik John „Teligöz“ mosogépe feherneműjeit vakítóan feherre mossa; eddig utolérhetetlen módon kemény az és időben, penzben és munkában 70 százalékkal többet meg takart. Ha eddig vonatkozott is a hesterésztől, most már ne vonatkozzon tovább, mert egyetlen egy kúszás sem hoz ennél biztosab és diabb kamatot. — Tuba mint 125,00 gazdaságyon használja ma már a „TELIĞÖZ“-t. Kapható Pinter Antal lakatosmesternél Kecskeméten

Katona József utca 74. szám, 1918.

ahol **takarék-tűzhelyek is nagy választékban** a legjutányosabb áron kaphatók.

Egy idősebb, tapasztalt fűszerkereskedősegéd

azonnal felvétetik **SZIGETI ADOLF**

Vásár utcai fűszerüzletében 2349

Nincs többé **gyomorfájás!** A szabadalmazott

Kakukfű keserű

(elixir fum. off.) házi szor néhány napi használat után teljesen megszűnteti a makacs étvágytalanságot hányingert, gyomor idegességet, ha menést és mindennemű gyomorfájást. Egy üveg ára 80 fillér. — Főraktár: **Török József** gyógyszerára, Budapest.

Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferenc

„Angyal“ drogeriájában, Nagykőrös-utca, Dohány-nagytözsdével szemben. Óvakodjunk az utánzóktól. Csak akkor valódi, ha a dugón és kupconan elix. fumar. off. védjégy rajta van.

Ladánybenten 80 hold föld

4 hold szőlővel, 9 hold kaszálóval, 45 hold vetéssel, jókarban levő tanyaépületekkel — kedvező feltételekkel — esetleg kisebb részletekben is, **eladó**; értekezhetni VI. ik tized, Csongrádi útca 18 szám alatt, ahol 300 hektó magyar, 100 hektó olasz hordó és egy f-jtőgő fűszerléssel eladó. 2195

Van szerzősémán és községesség b. tudomására hozni, hogy a **Trieszti Általános Biztosító Társaság, Magyar lég és Vízszintbiztosító Társaság és a Minerva Általános Biztosító Társaság** helyi képviselőjét elváltatott.

Elfogyok mindennemű tűz, jégkr, keresztégi, baleset, veszélyeztetés és életbiztosítás megkötését a lehető legmegtalányosabb feltételek mellett. A nagyrészt minden közönség becses pártfogását kérve, vagyok tisztelttel.

Kiss Elemér

gazdasági egyesületi titkár. 1884

Egy fűszer-kereskedő segéd azonnal felvétetik 2345

Gonda Izidor fűszerüzletében



„EVOE“

haj-csodaszer

hebizonyíthatólag hatásos.

Kopaszsg, hajhullás, hámias elleni szer. „Evoe“ erősíti és frissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a hajnövekedést. Egy nagy üveg ára, igen kiadó 5 korona, három üveg 12 korona. — „Evoe“-csoda-krém ránc, vimmerli, redő, bőrtáncellen. Nagy tégely 4 korona. — „Evoe“ keleti szépségápoló 1 korona. Utánvétell. — Az „Evoe“-társaság főraktára: WIEN, II/521. Praterstrasse 57.

Felátaróító:

Hornyák Ferenc drogeriája Kecskemét.



Az elárusító helyek kimutatását, árjegyzéket és eredeti propaganda reklámot ingyen küld az **OLLA** gammijágy: Wien II/153, Praterstrasse No. 57. Kecskeméten kapható:

Mintsek Géza, Hornyák Ferenc drogeriájában,

Katona Zsigmond, Farkas Ignác, Tóth István gyógyszerárakban.

Magyarország Nagyszonyjai című remekművű könyvet

teljesen ingyen és bérmentve megkaphatók mindazok, akik a **BUDAPEST** című napilapot kedvezményes áron 4 kr. helyett **3 krajcárért naponként** — egy évig kötelezőleg — kijáratják **Homoki Vince** lapelárusítótól vagy annak személyzetétől. 1990

Téli fajalmák,

csakis elsőrendű csemegeárúk, bármily nagy mennyiségben kaphatók kilónként **50 fillertől** fejjebb

özv. Almássy Lajosné 2171 gyümölcskereskedőnél, Szechenyi tér 9.

Villamos szerelési és műszaki vállalat

Folyóka-utca 90. szám. Schrötter haz.

Készít villamos berendezéseket, villámhárítókát. Motorok, iv-lámpák szerelését, valamint az összes és szakba vágó munkák javítását is 2082

legelőcsöbbsen eszközöl. Izzó és Wolfram lámpák előcsöbbsen mint bárhol.

özv. Somodi Sándorné

tulajdonát képező

Mária-hegyi 4 hold szőlő, mely a tanított Árvaház és a Marja-város közl van, akár egészben, akár részletekben is; továbbá **Kisfaliban**, a csongrádi út mentén **36 hold kitűnő szántó és kaszáló**, tanyaépületekkel **eladó**; értekezni lehet a tulajdonossal IV. ik tized, Kisbudai útca 125 szám alatt. 218

Eladó

előnyös fizetési feltételekkel a VI. tized, Szőlősi útca 104 (új Bem útca 19 ik) számú 3 éve épült modern bérház; all egy ültelhelyiségből, két 3 szobás, egy két szobás és egy szobás lakásból, megtelelő mellékhelyiségekkel s egy 400—500 hl-re való boros pinceből. Ugyanott egy ültelhelyiség és hozzávaló lakás, továbbá egy 3 szobás lakás előszobával sít. és a boros pince május 1 ére kiadó; értekezni lehet a helyszínen, vagy **dr. Stejskal Ottó** ügyvéd irodájában Jókai utca 178—179 szám alatt.

Egy jó forgalmú 2313

újonnan berendezett vendéglő berendezéssel — vidéki vállalat miatt — eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdonos **Várnai Andorral**, IV. tized, Borz útca 229.

Kecskeméti Butoriparosok Áruraktár Szövetkezete,

Nagykőrösi utca 22. mint az Országos Központi Hírlapközlöketekhez járja. Nagykőrösi utca 22.

Mindenkori ajándékokra alkalmas

nagy készlet **szép és jó butorokból**. Állandó nagy raktár saját készítésű **asztalos butorokból**.

Tűp-lak- szállodaberendezések. — Fűgőnyök, ablakvédők, szilongarnitúrok ebédli, halozsoba és konyhaberendezések **Képek és tükörökben** **ORNY** raktár. — **Legalkalmasabb mindenkori ajándéknak** a Hóchner Miklos festményeivar ar által készített gyönyörű olajfestmények és **víz festmények** mindenféle méretben. Azonkívül kis tu ipános lakak, festett kabakok, lopók és csinos kazetták.